Toelichting jaarrekening 2017
Algemeen
Deze jaarrekening is opgesteld op basis van historische kosten. Voorzover bij de afzonderlijke posten niets anders is vermeld, zijn de activa en passiva nominaal gewaardeerd.
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Het negatieve resultaat ad. € 5.094 is voor € 6.000 ontstaan door het uitvoeren van groot onderhoud waaronder het vochtwerend maken van de muren. Gecorrigeerd met de post groot onderhoud is het exploitatie resultaat € 906 positief 

Voor afschrijvingen bedraagt het resultaat € 6.102 dit betekent een verbetering van de liquiditeitspositie gelijk aan dit bedrag. 
 
Opbrengsten

Van de inkomsten bestaat 36% (2016 60% ) uit subsidies en slechts 17% ( 2016 6%) uit entreegelden en museumjaarkaart, deze verbetering ten opzichte van het voorgaande jaar is ontstaan door het succes van de expositie Rembrandt in zwart/ wit. 
Naast sponsering en de bijdrage van vrienden van het museum is ook het positieve resultaat van de AvondExtra een structurele inkomstenbron voor het museum.
De projectsubsidie heeft betrekking op een nagekomen afrekening betreffende de expositie Brederode.
De hogere opbrengsten van vrijwel alle onderdelen ten opzichte van begroot en voorgaande jaar is het gevolg van het succes van de hiervoor genoemde expositie Rembrandt in zwart/wit. Tijdens het opstellen van de begroting waren nog niet alle exposities bekend.
 
Detachering gemeente Vianen heeft betrekking op het uitlenen van de conservator aan de gemeente Vianen. 
Kosten
Personeelskosten:
Het aantal betaalde personeelsleden was 1 ( 0,7 fte). 
Het verschil in de personeelskosten ten opzichte van de begroting en voorgaand jaar is veroorzaakt door de detachering van de conservator bij de gemeente Vianen en uitbetaling van overuren in 2017.



Huisvestingskosten:
In 2017 is groot onderhoud uitgevoerd, hiermee is in de begroting geen rekening gehouden in verband met de hiervoor gevormde reserve. In 2016 is een gedeeltelijke renovatie uitgevoerd.

Museum activiteiten:
De kosten zijn hoger dan begroot en voorgaande jaar door de eerder genoemde expositie Rembrandt in zwart/wit

De leden van het bestuur en andere vrijwilligers ontvangen geen vergoeding, uitsluitend gemaakte kosten ten behoeve van het Museum worden vergoed.


  



